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ONPEOENEHNE
SIN,COS,TG,CTG

CrHycOoM yIZla o Ha3bIBaeTCsl OTHOILIeHHE OPAMHATHI
TO4KU B K R.

KocuHycoM yr/ia o Ha3bIBaeTCst OTHOLIIEHHE A0CIIHCChI
TOouku B K R.

TaHreHCOM yT/71a O Ha3bIBaeTCs OTHOILIEHME OPJNHAThI
TO4KHU B K ee abGcrmcce.

KoTaHreHcoM yr/ia o Ha3bIBaeTCsI OTHOLIEHHE AOCIIVCChI
TOYKU B K ee opauHare.




" 3HAKW Sin, Cos, Tg, Ctg.

3HaKH Sin 3HAKHU COS 3Ha ct

‘Y'Y




“PAOVAHHASA ME

1 pag = (180/n)° = 57°

Yron B oavH pagunaH —

3TO Yros noBopoTa, npu >

K-M KOHEL| Ha4anbHOro

pagunyca onucbiBaeT I pax
ayry, onvHa K-n paBHa A

paguycy.

n° = (n*l'l)/1 800 N pajg = (n*180°)/n
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TPI/IFOHOM ETPI/I‘—I ECKI/IE
OOPMYIJIbI

Tga=sina/cos a
Sin” a+cos’a=1 Ctga=cosa/sina

Sin” a/cos’a=1/cos”a Tga*ctga=1 1+ctg’a=1/sin’a

Cos’a=1-sin’a




~ ®OPMYIbI NPUBEOEHUA

Tpuronomerpuuyeckue pyHkuuu yriios sujaa (m/2)k + a, rue
Kk — Z, MOryT OBITh BBIPAa:KEHbI Yepe3 (PyHKIUM YyIJIa a ¢
NOMOIIBIO OpMYJI, K-€ HA3BIBAKOT hopmynamu npuseoeHusl.

Sin (/2 +a)=cos a Cosa(m/2+a)=-sina Sin (2 + a) =sina

Sin (/2 - a) =cos a Cosa(mn/2-a)= sina

Cosa(2m-a)= cosa

Sin (1 - a) = sin a Cosa(2m+a)= cosa Sin (2m-a)=-sina

Cosa(m-a)=-cosa Tg(m2+a)=-ctga Ctg (m + a) = ctg
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~ OOPMYIJIbl CNOXXEHNA

KocnHyc pa3HocTu 2-X YrnoB paBeH Npou3BeeHNI0 KOCUHYCOB
3TUX YITOB MNIIOC Npoun3BeAeHne CUHYCOB 3TUX YIMOB.

Cos (a-(+*)b)=cosacosb+ (-)sinasinb

CVHYC CyMMbl [IBYX YrNOB paBeH Npou3BeaeHUI0 CUHYca
NepBOro yrna Ha KOCUHYC BTOPOro MmC NPoM3BeaeHNIo
KOCWHYCa NepBOoro yrra Ha CMHYC BTOPOrO.

Sin(a+(-)b)=sinacosb+(-)cosasinb

Tg(@a+b)=(tga+tgb)/ (1 —-tgatgb)
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®OPMVYIbl ABOMHOIO YITA

L : e 2
Sin 2a = 2 sin a cos a 1+ cos 2a =2 cos” a

Gos 2o =t 0 —cih=a

Tg2a=(2tga)/(1-tg®a) 1 —cos 2a = 2 sin? a

Ctg(a+b)=(ctgactgb-1)/(ctga+ ctg b)




PAZHOCTV
TPUFOHOMETPUYECKUX
OYHKLMNN

Sina+ (-)sinb=2sin ((a + (-) b)/2) cos ((a — (+) b)/2)

Cosa+cosb=2cos ((a+b)2)cos ((a—Db)/2)

Cosa—-cosb=-2sin((a+ b)/2)sin ((a —b)/2)




